Информационное письмо

15 января 2013 г. в 16.00 в актовом зале администрации Ленинского района г.Томска по адресу: ул. К. Маркса, 34 проводятся общественные слушания по проекту постановления администрации Города Томска «Об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения для отдельных категорий населения муниципального образования «Город Томск».
Действие постановления распространяется на:

- нанимателей жилых помещений, расположенных в многоквартирных домах, в которых доля муниципального образования «Город Томск» в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме составляет более чем пятьдесят процентов;

- собственников помещений в многоквартирном доме, которые не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения (не реализовали выбранный способ управления многоквартирным домом в соответствии с требованиями действующего законодательства), за исключением собственников помещений, которые на общем собрании выбрали способ непосредственного управления многоквартирным домом.
С проектом постановления, а также информацией о прогнозируемом росте и размере тарифов можно ознакомиться в комитете по местному самоуправлению администрации Города Томска (ул. Кузнецова, 28а, каб.1, тел. 534-148), а также на интернет-сайте Администрации Города Томска (www.admin.tomsk.ru).

